
 Referat af bestyrelsesmøde afholdt  i Skovbakken Svømning 12. oktober 2023 
 
Til stede var følgende:  
  Esben Daugbjerg , Sofie Solgaard , Frank Johansen , Erik Johnsen , Kent Kilsgaard Andersen, Noelia 

Paulmann (formand) 
 

• AAS - update (Nyt fra) 
Erik orienterede om nyt fra AAS. En orientering bestyrelsen tog til efterretning.  
Erik oplyste at Flemming Nyby (forældre til K-svømmer) ønskede at indtræde i bestyrelsen for AAS, 
hvilket bestyrelsen ingen indvindinger havde imod. Kent udtræder at bestyrelsen for AAS og 
Flemming indtræder på Skovbakkens vegne. 

 
• Flyers 2024 

Flyers 2024 udsendes elektronisk. Der hentes hjælp udefra til markedsføringen af disse for max. kr. 
14.000. Det skal sikres, at flyerne når ud til de rigtige og som følge heraf  et stort publikum. 
 

• Svømmeskolen 
Noelia finde det nødvendig med en fuldtidsansat svømmeskoleleder og begrundede det med 
følgende: 
 
”En dedikeret svømmeskoleleder, der er fuldtidsansat og har fokus på børn og trænernes trivsel, kan 
sikre et trygt og sikkert miljø for børnene. Ved at have tid og ressourcer til at opbygge relationer til 
børn og trænere, lytte til deres behov og bekymringer samt følge deres udvikling, kan 
svømmeskolelederen skabe en støttende og positiv atmosfære. 
 
En fuldtidsansat svømmeskoleleder kan håndtere det administrative arbejde, der er forbundet med 
driften af svømmeskolen. Dette inkluderer planlægning af aktiviteter, kommunikation med 
forældre, og sikring af overholdelse af regler og retningslinjer. Svømmeskole vil komme til at 
fungere mere effektivt og professionelt. 
 
En fuldtidsansat svømmeskoleleder kan sikre kontinuitet og stabilitet i svømmeskolen. Ved at have 
en fast person, der er ansvarlig for driften, undervisningen og børnenes trivsel, kan der skabes en 
sammenhængende og gennemarbejdet struktur. Dette kan bidrage til en bedre oplevelse for både 
børnene og deres forældre, da de ved, der er en dedikeret person, de kan henvende sit til ved 
behov” 
 
Bestyrelsen bakkede op om dette og Noelia sætter i værk. 

 
 

• Økonomi 
Budgettet blev gennemgået og taget til efterretning.  
Det bør overvejes at hæve kontingenterne fra 2024. Vi har i en årrække holdt kontingenterne i ro, 
men der ses en behov for en stigning i disse. Sofie kommer med et forslag til dette. 
 

• Nyt fra formanden 
Grundet arbejdspres og posten som hovedformand for Skovbakken ønsker Noelia at træde tilbage 

som formand for Skovbakken Svømning ved førstkommende generalforsamling. Bestyrelsen tog 

dette til efterretning og anmodede Noelia genoverveje beslutningen. 

 



 
 

 
• Nyt fra Sponsorstævne. 

Grundet personlige udfordringer må vi desværre udsætte sponsorstævnet den 20. januar 2024. Kent 
finder ny dato i samarbejde med K-trænerne, så sponsorstævnet kan afholdes medio 2024. 
 

• Evt.  
Noelia gjorde opmærksom på Fællesbanko den 20. december 2023 og opfordrede 
bestyrelsesmedlemmerne til atter at sprede budskabet om dette. 
 
Det blev aftalt, som i 2022, at afholde en julemiddag for bestyrelsen og frivillige tilknyttet 
svømmeafdelingen i Skovbakken. Kent bestiller bord og inviterer. 
 
Nye mødedatoer: 
Noelia melder disse ud. 

 

 

December 2023  

Kent Kilsgaard Andersen 


